台南市東區復興國小八十八學年度第一學期第三次智能考查數學科試卷

一、選擇題：20 ﹪(每題2分)              六年   班   號 姓名（         ）

(  ) 0.01與0.02之間有幾個三位小       
       數100個99個10個

       9個。
(  ) 甲×0.5＝乙×
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，則甲、乙的

       關係怎樣？甲＞乙甲＜乙

       甲＝乙不能計算。 
(  ) 哪一個數最大？ 
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0.101

       
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
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。

(  )3.789可以化成什麼數？循環

      小數帶分數整數真分數。 
(  ) 甲數是乙數的2.5倍，那麼乙對

       甲的比怎樣？1：255：2

       2：5 25：1。
(  )6公尺：8公斤的比值是 
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 

      不能比較
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68。
(  )求兩數的比值，也就是求兩數的
       商積和差。
(  )用5元或十元的硬幣，要湊成60

      元，有幾種湊法？13種12

      種7種6種。
(  )4：5＝40：□，□表示的數是

       581050。
(  ) 在圓周上取15個點，可連成幾

       條直線？2030150

       105。
二、填填看：15 ﹪(每格1分)
1. 
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分數：（    ）（    ）（    ）（    ）

小數：（    ）（    ）（    ）（    ）

2. 
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3. 把
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等分做十份，每份是(    )。

4. 6.275＝
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5. 2＋4＋6＋98＋54＝100＋60＋(    )

三、求出下列各算式中□表示的數

    ：12 ﹪(每題3分)
(1) 8：1＝560：□ (2) 0.45：□＝9：5

(3) □：1.2＝7：
[image: image19.wmf]4

3

 (4) 
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＝3：□

四、想一想，將正確答案填入( )

    中：10 ﹪(每格1 分)


1.甲乙邊長的比值是(   )÷(   )＝(   )

2.甲乙周長的比值是(   )÷(   )＝(   )

3.甲乙面積的比值是(   )÷(   )＝(   )

4.甲正方形邊長是乙的
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倍，則甲面積

  為乙的(  )倍。

五、計算題：18 ﹪(每題3分)
  (
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[image: image24.wmf]6

1

   
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 2.3＋
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  45÷(90－90×
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 
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六、應用題：25 ﹪
1.打國內電報時，每字收費1元，另

  外加收翻譯費，翻譯費標準如下表

  所列，某人打了534個字的電報，

  應付多少錢？


    





























先簡化問題：(每格1分)

把上圖所表示的內容列成表：

字數(字)
50
100
150
200
250

翻譯費(元)






再分析表中的規律：(每格1分)

(1) 字數每增加50字，翻譯費就增加

   (      ) 元。 

(2)若打51個字，就要比照(      )

   個字來付給翻譯費，所以要付給的

   翻譯費是(      )元。

(3)最後，回到原問題來算算看：(2分)

2.彩球按紅、黃、藍、白四色順序排列

  ，問第87號是什麼顏色的球？(3分)

3.在信義路兩旁的房屋，按順序都編有

  號碼，單號在右，雙號在左，第121

  號是在路的哪一邊？從頭算起第幾家

  ？(3分)

4.教室裡的座位按照號碼從第1列第1

  行坐起，第1列坐滿8人，再坐第2

  列，文俊是35號，應坐在第幾行？

  第幾列？(3分)
5.周長200公尺的長方形，長寬的比是

  3：7，求面積。(3分)
6.將一條繩子折成等長的6折，繞一個

  直徑長
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公尺的圓柱，結果不足0.27

  公尺，求繩子長多少公尺？(3分)
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_851157610.unknown

_851195201.unknown

_851195774.unknown

_851196806.unknown

_851750554.unknown

_851750651.unknown

_851750588.unknown

_851197012.unknown

_851631658.unknown

_851748186.unknown

_851196962.unknown

_851195861.unknown

_851195924.unknown

_851196692.unknown

_851195817.unknown

_851195419.unknown

_851195498.unknown

_851195343.unknown

_851160491.unknown

_851188301.unknown

_851194912.unknown

_851188194.unknown

_851157654.unknown

_851160447.unknown

_851157632.unknown

_851152645.unknown

_851153443.unknown

_851157536.unknown

_851155221.unknown

_851153372.unknown

_851152597.unknown

_851152618.unknown

_851151958.unknown

